Fichedelecture:ai / ei / e /é | et (7)

1- Lecture de syllabes :

pai bei fle cré let frou drai broi pré crai
né lai trei froi trée broi pei poi dai
prou vrai ble flu plé ploi clé cret vret

2- Lecture de mots : (en s’aidant du dessin pour la compréhension)

un balai - du lait - un éclair - un dromadaire - une reine
une baleine - une vipére - une lévre - une chevre
une planéte - une comeéte - une crépe - une téte

une péche - une forét - une fenétre - un poulet

un volet - un tabouret - un chalet - un fouet




Exercice de lecture (fiche 7)

Si tu n’as pas d’imprimante, prends une feuille et un

Recopie le mot sous le bon dessin : : : . . S
stylo. Ecris le numéro puis le mot qui correspond a coté.

un balai - du lait - un chalet - un dromadaire - une reine - une baleine
une vipeére - une lévre - une chévre - une planéte - une comete

une crépe - une téte - une péche - une forét - une fenétre - un fouet
un poulet - un volet - un tabouret - un éclair




Fiche de lecture: es /ec /el | er (8)

erre / elle /| ette / enne / esse

1- Lecture de syllabes :

pette flette vette relle sel ver mer melle
chelle tré frou telle pelle prelle delle
terre renne bloi sette plou plette clou nette

2- Lecture de mots : (en s’aidant du dessin pour la compréhension)

une veste - du sel - un bec - un ver de terre - une pelle
une sauterelle - une marelle - des jumelles - une tresse
un verre - un renne - une poussette - une fourchette

une assiette - une chouette - des lunettes - une crevette

une brouette - une allumette - une chaussette




Exercice de lecture (fiche 8)

Si tu n’as pas d’imprimante, prends une feuille et un

Recopie le mot sous le bon dessin : B : . : .
stylo. Ecris le numéro puis le mot qui correspond a coté.

une veste - un ver de terre - une pelle - une sauterelle une marelle -
des jumelles - une tresse - un verre - un renne - un bec - une chaussette
une poussette - une fourchette - une assiette - une chouette - du sel
des lunettes - une crevette - une brouette - une allumette
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